Colegiul National
»Gheorghe Rogez Codreanu”
Béarlad

Testare pentru admitere in clasaa V—-a
Tunie 2023

1. (3 p) Aflati numirul natural g din egalitatea 160 — 9+ [28 + (2 a + 18): 3 — 30] = 46.

2. (3,5 p) Irina a cules flori pentru a le pune in vazele pe care le are acas. Dacd pune céte cinci flori intr-o
vaza, i tdmdn doud flori. Dacd pune cte sapte flori intr-o vazi, riman dou# vaze goale. Cate flori si céte
vaze are Irina?

3. (1,5 p) In tabelul alaturat, suma numerelor de pe fiecare linie, a celor de pe fiecare | 2 a b
coloand sau a celor de pe fiecare diagonali este egald cu acelasi numir S. Aflati [ . 5
numerele a, b, ¢, d, e, f$i suma S,

=

4. (1 p) La clubul de teatru sunt 22 de elevi. Demonstrati ca existd macar patcu copii niscuti in aceeasi zi a
s&ptimanii.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul efectiv de lucru este de o ori.
Se acordi un punct din oficiu.

Pentru orice rezolvare corectd, diferitd de cea din barem, se acordd punctaj maxim.
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Barem de corectare si notare

1. Aflati numarul natural g din egalitatea 100 —9-[28 + (2 a + 18):3 ~ 30] = 46.
Rezolvare:
9:[28+ (2 a+18):3 —30] = 100 — 46
9284+ (2 a+18):3 =30] = 54.....cooirnereressnnans0)
28+ (2-a+18):3-30="54:9
28+ (204 18):3 = 30 = bucrvrervcrenrersseesssessscsmnssssssnensessns 0,5 P
(2-a+18):3 =6+ 30 — 28

2-a+18=8'3
p R o R OO | . 8 >
2-q=24—18

2 T T Bt e e b et e s e e e enarreennre s 0,5p
a=~6:2
G = B e bbb ettt n e ban 0,5p

2. [Irina a cules flori pentru a le pune in vazele pe care le are acasd. Daca pune cate cinci flori intr-o vaza, i
rdmén doud flori. Dacd pune cite sapte flori intr-o vazi, riman dous vaze goale. Céte flori si cite vaze are
Irina?

Rezolvare:
A =numarul florilor
B = numérul vazelor

B B E A 2t 0,75p
T (B = 2) = Ao 0,75p
5 B =T (B =2) = Zevrrriereereeiserreieeeee s ee e 0,4p
BB =T B = 14 = 2o 0,2p
S5 BE14+2 =7 B, 0,2p
16 = 7 B = 5" Buviivoies s eereeereeee e 0,2p
2 B = 1Bttt et ee e 0,2p
B =16:2 i 0,2p
B = B, 0,2p
AT (8= 2) eetiereeeiie s oot e 0,2p
A= 420 0,2p




4, in tabelul aldturat, suma numerelor de pe fiecare linie, a celor de pe fiecare coloand 2 a
sau a celor de pe fiecare diagonald este egald cu acelasi numir S. Aflati numerele 4, c 5
b,c, d, e, fsisumas, s
Rezolvare:

D et d =Tt A 0,2p
65 =54+d=d = Luiiiiriarairinii e 0,2p
A454+b=bATF i 0,2p
= A = = B 0,2p
S =2 5+ 8 =10 i 0,3p
2 e+ A =152 C= Tttt 0,1p
| o e ol /2 - TP T 0,1p
P g+ 6= 102 Q= Tt 0,1p
bk e+8=10=e =3 T U U U T ¢ A - T

4. La clubul de teatru sunt 22 de elevi. Demonstrafi ci existd macar patru copii ndscuti in aceeasi zi a
saptamanii.

Rezolvare:
SAPLAMANE Are 7 ZHUE. cvvvereiriiiiiriiiiiie i 0,25p
22=3"7+1.. : e . .0,5p

Deci existd micar patru copii nascutl in aceeasi zi dm saptamana .................. 0,25p



